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VERBALE n. 1

Seduta del 22 luglio 2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro), il  giorno 22 (ventidue) del  mese di luglio, la

Commissione 9 è convocata alle ore 14.30 presso la Sala Firenze Capitale al terzo

piano di Palazzo Vecchio, per trattare il seguente ordine dei lavori:

� Elezioni del Presidente e del Vicepresidente della Commissione 9.

Il  Presidente  del  Consiglio  Comunale  Cosimo Guccione,  accerta  la  presenza  dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Componente Amato Edoardo

Componente Barbieri Beatrice

Componente Giorgetti Fabio

Componente Semplici Marco

Componente  Pizzolo Vincenzo Maria

Componente Gandolfo Giovanni Draghi Alessandro 

Componente Grazzini Francesco

Componente Mossuto Guglielmo

Componente Eike Schmidt

ed apre la seduta alle ore 14.30 essendo presente il numero legale.

Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  Cosimo  Guccione  introduce  ed  illustra  le

modalità di voto, sottolineando che già nelle commissioni precedenti la nomina del

Presidente e vicepresidente è stata formulata per acclamazione.

I componenti della Commissione 9  si trova tutti d’accordo.



Il Presidente del Consiglio comunale, Ciosimo Guccione chiede al capogruppo del

Partito  Democratico  le  indicazione  della  proposta  di  Presidente,  Il  Capogruppo

Milani indica come la Consigliera Beatrice Barbieri e ne argomenta le motivazioni.

Il rappresentante delle opposizioni, Giovanni Gandolfo,  indica come Vicepresidente

il Consigliere Francesco Grazzini.

Il  Presidente  Guccione,  verificato  il  consenso  unanime  dei  commissari  presenti,

propone quindi di procedere alla nomina per acclamazione.

La  Consigliera  Beatrice  Barbieri  viene  quindi  acclamata  Presidente  della

Commissione  9  ed  il  Consigliere  Francesco  Grazzini  Vicepresidente  della

Commissione 9. 

La Presidente Barbieri interviene per un breve intervento di ringraziamento e saluto

Il Vicepresidente interviene per un breve intervento di ringraziamento e saluto

La Presidente Barbieri  chiude la seduta alle ore 14.52

Il Segretario chiede la firma nel foglio presenze e risultano presenti i seguenti Consiglieri. 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Beatrice Barbieri

Vice Presidente Francesco Grazzini

Componente Edoardo Amato

Componenti Fabio Giorgetti

Componente Marco Semplici

Componente Vincenzo Maria Pizzolo

Componente Giovanni Gandolfo Alessandro Draghi

Componente Guglielmo Mossuto

Componente Eike Schmidt

Letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 3 settembre 2024



Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore  14.52                                                                        

    

 Il Segretario                                                                                   Presidente del Consiglio comunale

Mario Rizzuti                                                                                 Cosimo Guccione

 

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale pres-

so gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.

 

                     


